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МАЛЮЄМО    ТВОРИ   В. СУХОМЛИНСЬКОГО.

ОЗНАЙОМЛЕННЯ ДІТЕЙ З ТВОРАМИ   В. СУХОМЛИНСЬКОГО

В ОБРАЗОТВОРЧІЙ ДІЯЛЬНОСТІ.

Творчість відкриває в дитячих

душах ті куточки, в яких дрімають
джерела добрих почуттів. 

В. Сухомлинський.

Василь Олександрович Сухомлинський... Великий педагог, творець і відкривач, Майстер... Один із тих одержимців, чиї мудрі ідеї не тільки не старіють,а, навпаки, з плином часу справляють дедалі більший вплив на світовий педагогічний процес. « На любові до дітей тримається світ.» - у цьому взагалі полягає сенс людського життя, такого геніального вихователя, як Василь Олександрович.
 У дошкільному віці великий вплив на формування особистості дитини має українська художня діяльність  В. Сухомлинського, яка є провідним засобом естетичного і національного виховання дітей. Лише правильно організована, вона може сформувати повноцінну, національно-свідому особистість громадянина України. Нам є що захищати, ким пишатись, на кого рівнятись.

  Необхідно систематично знайомити дітей з творами В. Сухомлинського, а для його ефективного засвоєння у поєднанні з образотворчим мистецтвом. Під час малювання діти вчаться слухати і бачити «шедеври», створені рідним народом. Поступово через живопис до дітей надходить розуміння того, що вони живуть в країні, не пишатися якою – неможливо.

  У становленні особистості дитини образотворче мистецтво відіграє значну роль. « У період дитинства мислення, мислительні процесси повинні бути як можна тісніше звязані з живими, яскравими, наочними предметами навколишнього світу...» Емоційна насиченість сприйняття – це духовний заряд дитячої творчості. Мистецтво сприяє вихованню різних почуттів. 

    Оповідання В. Сухомлинського в яких відтворені події та сцени з повсякденного життя, казки, етюди, новели, та головним чином – притчі, Це мудрі і щирі уроки великого душею й талантом Учителя, закоханого в дитину, в рідну землю, в народ, у мову, у незнищенну силу духовного відродження. Корені цих славних притч сягають і рідної народної творчості, мудрості Біблії, і врешті – до самого серця українського народу.
  Упроваджуючи літературну спадщину В Сухомлинського в освітній процес дошкільного закладу, маю ефективні результати у формуванні духовно збагаченого і розвиненого інтелектуального громадянина України. За допомогою художнього слова, можна доторкнутись до найтонших струн дитячої душі, зародити в ній любов до прекрасного.
  «Казка – свіжий вітер, що роздмухує вогник дитячої думки й мови. Це ключик, за допомогою якого можна відкрити джерела думки і слова, і вони забють життедайними струменями.» Унікальна «художня» педагогіка В. Сухом- линського у поєднанні з малюванням, містить тисячі глибоких, вічних занять, що полонять дитячі душі свєю щирістю і людяністю, повагою і любов ю

«Шана матері і батькові»

Мета: підвести дітей до розуміння, що життя в сімї залежить від ставлення її членів до своїх обов язків. Формувати вміння переказувати розповіді, інтонаційно передавати їх зміст. Спонукати дітей до інсценування літературного твору. Ознайомити дітей з портретним живописом; опанувати прийоми контурного малювання олівцем; учити передавати характерні риси обличчя, дотримувати пропорцій, форми; формувати вміння співвідносити зображення за розмірами; розвивати вміння передавати в малюнку основні деталі костюма.
Формувати естетичне уявлення про безкорисливість, доброту, чесність, любов і турботу про батьків, шанобливе ставлення до рідної оселі, свого народу, рідної України. Виховувати любов і повагу до найближчих і найрідніших людей – матері і батька.

Матеріали: білий аркуш, ємність для води, простий олівець, фарби, пензлик, серветка.
Хід заняття.

Вихователь. Батько й мати – найрідніші та найближчі кожному з нас люди. Вони вчать нас бути розумними, добрими.Недаремно батьків прославляють у казках і легендах. Ось і я прочитаю зараз вам розповідь, яку написав відомий вам письменник-учитель В. Сухомлинсикий 
«Спіть мамо спіть»

  Сергійко тяжко занедужав. Він кидався, іноді непритомнів. Коли до нього верталася свідомість, біля свого ліжечка він бачив зморине мамине обличчя. Мама розповідала йому казку.

  Коли підступна недуга відступає перед здоровими силоами людської душі й тіла, кажуть: настає криза. Якщо таємничі сили людського організму перемагають хворобу, якщо минає криза, людина полегшено зітхає й засинає легким, здоровим сном.

  Ось така перемога здоров я над недугою відбувалася й у Сергійка. Спітнілий, ослаблий, хлобчик заснув. Задрімала й знесилена мати, яка не спала кілька ночей. Вона заснула, коли помітила, що малому вогникові життя, який ледве  жевріє в синовому тілі, вже нічого не загрожує.
  Перший прокинувся син. Він побачив, що мама заснула, сидячи на канапі. Отож устав, підійшов до матері, обережно схилив мамину голову на подушку, ноги її поклав на канапу,вкрив ковдрою, а сам тихенько повернувся у свою постіль.

  Коли мама проснулась, то найперше побачила усміхнені синові очі.

· Спіть,мамо, спіть, - почула вона ласкавий Сергійків шепіт.

  « Що це – сон чи дійсність? – подумала мати. – Коли сон, то хай ще хоч трошки потриває».

  Вона затамувала дух і боялась пргокинутись.

· Повтори, синку, що ти сказав.

· Спіть, мамо, спіть,- знову прошепотів Сергійко.

  Ну що ж а зараз діти, я бачу що ви уважно слухали цей твір.Сподобався? Пропоную переказати почутий твір почергово ланцюжком.( Діти переказують, при потребі допомагаю навідними запитаннями) Слідкую щоб у переказі усі діти були задіяні.

 Народна гра «Дзьбка» вчити узгоджувати рухи із словами; виховівати інтересдо народних ігор.
                        Хід гри.

Усі разом.   Галю маленька, де твоя ненька?

Галя.            Пішла в поле. О, вертаеться!

Мати.            Я у поле ходила, картопельку садила,
                       Тепер праці кінець, ходи, доню,у танець.

Усі разом.    Цок, цок, цок, цок,.

                      Цоки, цоки, цок, цок.

Усі разом.    Галю маленька, де твій батенько?

Галя.            Пішов у поле. О, вертається!

Батько.       Я у поле ходив, 

                    Сіяв жито, волочив, поки працю не скінчив,

                    Тепер праці кінець, ходи, доню, у танець.

Усі разом.  Цок, цок, цок, цок.

                   Цоки, цоки, цок, цок.  

Вихователь.   Ви вже ознайомилися з прислів‘ями та приказками, які людина може вживати у своєму мовленні. Є чимало прислів’їв і приказок, де зустрічаються образи батька і неньки. Згадайте деякі з них.
Діти.            Шануй батька й неньку, буде тобі скрізь гладенько.

                      У сокола і діти соколята.

                      Добрі діти - батькам вінець, а злі діти – батькам кінець.

                      Яке дерево, такі в нього квіточки, які батьки, такі й діточки.

                      Яка сім я, такий і я.

                     Який дуб – такий тин, який батько – такий син.
                     Який кущ – така й калина,яка мат – така й дитина.

Вихователь.Споконвіку батька у сім ї вважають господарем. На нього покладають обов язки піклуватися про родину: годувати та захищати. Батьків приклад, батькове слово, батьківський наказ є законом для дітей.
Ось полухайте невеличку розповіь, яку склав для вас В. Сухомлинський.

                    «ХОЧУ І НА ТАТА БУТИ СХОЖА».

Софійці три роки. Вона дуже схожа на маму. Усе в неї таке, як у мами: сині очі, чорні брови, довгі вії.
  Навідь маленька чорна цяточка під лівим вухом така ж, як у мами. І всміхається вона так, як мама :примружить очі й звиде брови високо-високо, немов дивується з чогось. Хто прийде до Степана Петренка, всі кажуть:

· Ой і схожа дочка на маму...

    Дивується Софійка : чому це вона не схожа на тата? Запитала маму, а вона сміється і каже:

· Ось підростеш трошки – і на тата будеш схожа. Та Софійці не хочеться чекати.

  Коли тато повертається з роботи, він переодягається, вмивається й сідає за стіл. Мати й доня ждуть його, разом вечеряють.
  Ось і зараз тато щойно повернувся. Переодягся.Умивається на подвір ї біля колодязя. Софійка підходить до умивальничка й собі вмивається.

· Чому це ти вмиваєшся, доню? – дивується мама.

· Хочу й на тата бути схожа...

Сподобалась розповідь?

Скажіть, діти, хто з вас схожий на маму? (відповіді дітей)

А хто на тата?(відповіді дітец)
Чи кхаєте ви своїх батьків ? А за що?(відповіді дітей)
Так , вірно, кохати батьків потрібн, поважат їх та берегти від усіляких переживань.
А зараз пропону з великою любовю до батьків, намалювати їхній портррет.

(Пропоную дітям розглянути різні портрети: портрети, виконані у різних техніках.( фото, графічний малюнок,живопис), портрети з різною кількістю зображень ( поодинокі, парний, груповий). Пояснюю, що портрет має відображати характер, уподобання, характерні риси певної особи.
  Пояснюю послідовність виконання портретного зображення. Звертаю увагу дітей на те, що обидві половини обличчя та постаті симетричні, тобто однакові по обидва боки від середини.

 Виконую портретний малюнок на дошці, та пояснюю його послідовність.. Послідовно демонструю порядок виконання малюнка: спочатку загальна форма, потім деталі.
  Фізкультхвилинка. 

Практична робота.

Під час виконання роботи дітьми нагадую, що вони мають зробити портретні зображення схожими на своїх мам чи татусів. Тобто треба згадати, якого кольору та форми в батьків очі, ніс, губи, волосся, улюблене вбрання тощо.

  Під час виконання роботи, надаю індивідуальну допомогу.

Виставка робіт та підсумок заняття.

Література.

Програма « Дитина»

Збірка В.О. Сухомлинського «Квітка сонця»
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